
Fw: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 15-29 Feb 2024

Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Mon 2/19/2024 9:21 AM
To:Arfandi Kurniawan <arfandikurn@scg.com>

From: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Sent: 19 February 2024 09:20
To: Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>; Fery Ardian <fery@kiaceramics.com>; yuliyanah <yuliyanah@primacorr.scg.com>
Subject: FW: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 15-29 Feb 2024
 
Dear Bapak & Ibu,
 
Berikut ini harga solar dari Indomobil ya..
 
Salam,
Friska Silalahi
 
From: maria ulfa <maria.ulfa@ip-energi.co.id>
Sent: Thursday, 15 February 2024 2:50 PM
To: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Cc: Ausman Abdullah <ausmana@scg.com>; Chakkapong Yingwattanathaworn <chakkapy@scg.com>; ratna komalasari <ratna.komalasari@ip-energi.co.id>; thias
ramdhani <thias.ramdhani@ip-energi.co.id>; adit saputra <adit.saputra@ip-energi.co.id>; ari herdyana <ari.herdyana@ip-energi.co.id>; dimas wijayanto
<dimas.wijayanto@ip-energi.co.id>; ahmadc85@gmail.com; naila fauziyah <naila.fauziyah@ip-energi.co.id>; rinaldi prasetya <rinaldi.prasetya@ip-energi.co.id>;
febrian pratama <febrian.pratama@ip-energi.co.id>; 'maria ulfa indomobil prima energi' <mariaulfa.ipe@gmail.com>; ahmad carlim <ahmad.carlim@ip-energi.co.id>
Subject: Re: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 15-29 Feb 2024
 
Dear Ibu Friska,
 
Berikut terlampir harga yang sudah di kalkulasi kembali ya, kiranya bisa sebagai pertimbangan. Terima Kasih.
 

OFFERING SCG Jakarta SCG Jakarta SCG Banten SCG Banten

Volume        

PBBKB        

Basic Price          Rp1

PPN 11%          Rp1

Total Price          Rp1

OFFERING SCG Jabar 1 SCG Jabar 2 PION SIAM

Volume 8KL 8KL    

PBBKB  0.8585%   0.8585%     

Basic Price  Rp11.621   Rp11.621       

PPN 11%  Rp1.278   Rp1.278       

Total Price  Rp12.899   Rp12.899       

OFFERING SCG Jatim 1 SCG Jatim 1 SCG Jatim 2 SCG  Jateng

Volume 8KL 5KL 8KL  

PBBKB  0.8585%   0.8585%   0.8585%   

Basic Price  Rp11.621   Rp11.621   Rp11.621     

PPN 11%  Rp1.278   Rp1.278   Rp1.278     

Total Price  Rp12.899   Rp12.899   Rp12.899     
 
Best Regards,
Maria Ulfa
0812-8050-7114
maria.ulfa@ip-energi.co.id
mariaulfa.ipe@gmail.com

PT. INDOMOBIL PRIMA ENERGI
Head Office :
Indomobil Tower Lt. 19
Jl. MT Haryono Kav. 11 Jakarta 13330
Phone       021-8512222 ext 1924
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